







service@chromascape.com

Phone 888.421.0010

## **CORRMax**<sup>™</sup>

## Ultimate Waterproofing Performance Additive

CORRMax<sup>™</sup> is the first and only patented combination product for waterproofing and performance enhancement. It allows for higher run speeds and excellent moisture resistance, penetrating recycled and other hard-to-penetrate liners and mediums.

## CORR Max PROVEN RESULTS

	Average Run Speed Increase	Lineal Feet Gained			Waste Decrease
		Hour	Day	Month	
<b>Plant 1</b> Basis Weight 115	15%	4800	115,200	2.3M	2.5%
<b>Plant 2</b> Basis Weight 150	23%	6600	158,400	3.1M	1.5%
<b>Plant 3</b> Basis Weight 135	13%	5400	129,600	2.6M	3.0%
<b>Plant 4</b> Basis Weight 125	11%	4800	115,200	2.3M	1.0%
<b>Plant 5</b> Basis Weight 180	41%	7200	172,800	3.4M	2.8%

Let our chemical specialists evaluate your plant's product mix to help determine the best formula for your needs.

Legal Disclaimer: We do not guarantee performance and the user should perform their own testing to assess suitability in their application. User assumes all other risk and liability resulting from use of this product. No claims, representations or warranties, whether express or implied, are made by our company as to the safety, reliability, durability and performance of any of our company's products. In no event shall our company be liable for any direct, indirect, punitive, incidental, special consequential damages, to property or life, whatsoever arising out of or connected with the use or misuse of our products.

